

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 9. 3. 2015

Število objav: 4	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Radio: 3	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Internet: 1	Tekmovanje ... Savi: 0	
Novice: 1	Zborovsko ... Evrope: 0	
<u>Spremljane teme:</u>	Slovensko ... pesem: 0	
Srečanje big bandov: 0	Srečanje ... brega: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 3	Vizije, ... skupin: 0	
Kulturna šola: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Ringaraja: 0	
Festival MareziJazz: 0	Klovnbuf: 0	
Tabor ... Stični: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Opus 1: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Pika miga: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Priznanja JSKD: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Živa, festival ... mladih: 1	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Potujoča muzika: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Balada o strugarju: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Rastoča knjiga: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
LOAC: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
Žive besede - festival: 0	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	Napovednik		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144.000	15:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Dogodki in odmevi; 8. 3. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Unknown		
	Teme	Živa, festival plesne ustvarjalnosti mladih		
Povzetek	...RA SLOVENIJA 1, 08.03.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.30 Dober dan želim Živa Trček. Danes je veliko govora o ženskah. Kakšne vloge so nam dodeljene v družbi? Je enakopravnost na papirju v praksi res uresničena? Kako se upreti še...			

Radio	Naslov	Umrli režiser Marjan Bevk		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Odmev; 9.000	17:04	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Odmevno; 7. 3. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Matej Kavčič		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...tudi kot programski vodja Festivala Kluže. Za svoje zavzeto delovanje z ljubiteljskimi skupinami doma in v zamejstvu je leta 2012 prejel srebrno plaketo Javnega sklada za kulturne dejavnosti . Ob svojem kulturniškem delu pa bo ostal zapisan tudi kot velik rodoljub. Ob njegovem slovesu lahko njegovo zapuščino najbolje označimo z besedami, ki...			

Radio	Naslov	Literarni večer z ustvarjalkami s Škofjeloškega		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Sora; 9.000	14:07	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Dober dan Gorenjska; 8. 3. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...RADIO SORA, 08.03.2015, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:07 VODITELJICA: Občina Škofja Loka, Knjižnica Ivana Tavčarja in škofjeloška območna izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti pripravljajo osrednjo občinsko prireditev ob 8. marcu, mednarodnem dnevu žena. Na prazničnem Literarnem večeru bodo obiskovalci lahko prisluhnili ustvarjalkam...			

Novice	Naslov	Na predvečer 22. Pohoda po Jurčičevi poti razstava		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si;		
	Rubrika, Datum	Novice; 7. 3. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	G.S.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Pohoda po Jurčičevi poti razstava Na predvečer 22. Pohoda po Jurčičevi poti razstava Višnja Gora - Sinoči, na predvečer 22. pohoda po Jurčičevi poti, so Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Območna izpostava Ivančna Gorica, Turistično društvo Višnja Gora in Zveza kulturnih društev Ivančna Gorica pripravili novo poglavje projekta Modrost in...			

Napovednik

RA SLOVENIJA 1, 08.03.2015, **DOGODKI IN ODMEVI**, 15.30

Dober dan želim **Živa** Trček. Danes je veliko govora o ženskah. Kakšne vloge so nam dodeljene v družbi? Je enakopravnost na papirju v praksi res uresničena? Kako se upreti še vedno prepogostemu mišljenju, da uspešna ženska ne more biti tudi dobra mati? Ob 8. marcu se moramo vsi, tudi me, spomniti kako so se naše prednice borile za enakopravnost, eden od pomembnih korakov k temu pa je bila denimo volilna pravica, ki so jo ženske pri nas dobile kmalu po drugi svetovni vojni. Združeni narodi ob razmisleku o položaju žensk podarjajo, povečanje njihove vloge prinaša dobrobit vsemu človeštvu. O tem v oddaji v kateri bo odmevalo še.

- Prvo priznanje vpletenosti v umor Nemcova
- Med skrajnimi islamisti vse več sodelovanja
- Kje je malezijsko letalo? Po letu ni odgovor.
- Mazejeva s srebrom pred Fenningerjevo

Umrli režiser Marjan Bevk

RADIO ODMEV, 07.03.2015, **ODMEVNO**, 17:04

Po težki bolezni je včeraj umrl režiser Marjan Bevk.

MATEJ KAVČIČ: Režiser Marjan Bevk je med leti 1979 in 1981 vodil Primorsko dramsko gledališče Nova Gorica, temu obdobju pa je sledilo aktivno udejstvovanje v tujini, ko je režiral v Vojvodini, Srbiji, Italiji, Avstriji na Hrvaškem in Madžarskem. Bevk se je po obdobju aktivnega režiranja odinstitucionalnih gledališč in pričel snovati lastne projekte, za katere je snov črpal iz lokalnega okolja, ki je bilo usodno zaznamovano s 1. svetovno vojno. Sad tega ustvarjanja je mednarodna gledališka predstava Pisma s fronte oziroma Jaz sem zdrav in se mi dobro godi, ki je bila v mednarodni zasedbi in v več jezikih večkrat ambientalno uprizorjena doma in v tujini na krajih, ki so povezani s 1. svetovno vojno. Kot koscenarist je leta 2010 sodeloval pri filmu Črni bratje, ki je nastal po istoimenski povesti njegovega očeta Franceta Bevka. Ob tem se je udeještoval tudi kot pedagog. Na Gimnaziji Nova Gorica je bil na oddelku Umetniške gimnazije profesor za dramsko igro. Ob pregledu Bevkovega dela pa ne moremo mimo njegovih prizadevanj za poenotenje skupnega beneško-slovenskega kulturnega prostora. Več kot dve desetletji je kot režiser vodil Beneško gledališče, bil je pobudnik in vodja kulturno-etnološkega tabora zamejskih otrok, ustanovil je tudi Kulturno društvo Čedermac. V Posočju pa je bil Bevk nepogrešljiv kot scenarist in režiser številnih državnih proslav, deloval pa je tudi kot programski vodja Festivala Kluže. Za svoje zavzeto delovanje z ljubiteljskimi skupinami doma in v zamejstvu je leta 2012 prejel srebrno plaketo **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**. Ob svojem kulturniškem delu pa bo ostal zapisan tudi kot velik rodoljub. Ob njegovem slovesu lahko njegovo zapuščino najbolje označimo z besedami, ki jih je v romanu Kaplan Martin Čedermac zapisal njegov oče, oklepajte se svojega jezika s prav tako ljubeznijo kot svoje zemlje. Ne dajte si ga vzeti. Čuvajte ga v svojih domovih kot lučko, da ne ugasne.

Literarni večer z ustvarjalkami s Škofjeloškega

RADIO SORA, 08.03.2015, **DOBER DAN, GORENJSKA**, 14:07

VODITELJICA: Občina Škofja Loka, Knjižnica Ivana Tavčarja in škofjeloška območna izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti pripravljajo osrednjo občinsko prireditev ob 8. marcu, mednarodnem dnevu žena. Na prazničnem Literarnem večeru bodo obiskovalci lahko prisluhnili ustvarjalkam s Škofjeloškega, ki nam jih kratko predstavlja Marko Črtalič.

MARKO ČRTALIČ: Loške ustvarjalke s področja besedne umetnosti bodo verjetno vsem znana imena Agata Trojar, Nina Kokelj, Tanja Šturm, Marija Krajnik z Reteč in bivša gimnazijka Katja Kožuh, vse te bodo brale svoje pesmi oziroma svoja prozna dela same. Poleg tega pa bomo slišali literarna dela še treh, in sicer mentorice literatov s škofjeloške gimnazije, to je gospa Marije Kokalj Auguštiner, pa nekaj pesmi Silve Brank in seveda tiste, ki tudi spada nujno v Škofjo Loko, Neže Maurer.

VODITELJICA: Med škofjeloškimi ustvarjalkami bo spretno krmaril Marko Črtalič, ki se mu bo pri branju in interpretaciji besedil pridružila Tanja Erlah, poskrbljeno pa bo tudi za nekaj glasbe.

ČRTALIČ: Za glasbo bo poskrbela mlada igralka na harmoniko Klara Prevodnik iz Glasbene šole Škofja Loka, njen **mentor** je Jernej Hostnik. Kot zanimivost pa naj povem, da ne bomo slišali samo sodobne literature, tiste, ki nastaja zdaj, ampak tudi da znamenita odlomka o ženski, in sicer najbolj klenu jo je znal prikazat Prežihov Voranc, in sicer bosta to dva odlomka iz Samorastnikov, in pa nekaj misli, ki jih je dal o ženi zapisati sveti Frančišek Asiški.

VODITELJICA: Literarnemu večeru z ustvarjalkami s Škofjeloškega se lahko pridružite nocoj ob 19h v Kristalni dvorani Sokolskega doma.

Na predvečer 22. Pohoda po Jurčičevi poti razstava

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

7.3.2015 | 10:20

Višnja Gora - Sinoči, na predvečer 22. pohoda po Jurčičevi poti, so **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** Območna izpostava Ivančna Gorica, Turistično društvo Višnja Gora in Zveza kulturnih društev Ivančna Gorica pripravili novo poglavje projekta Modrost in pravica. V Mestni hiši v Višnji Gori je potekalo odprtje razstave slik za madžarski prevod Kozlovske sodbe v Višnji Gori, avtorja Štefana Horvata, častnega občana Ivančne Gorice in častnega člana TD Višnja Gora.

Ambiciozen projekt **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** z naslovom Modrost in pravica je v šestih letih obrodil bogate sadove. Njegov namen je predstaviti delo sklada skozi slovensko literaturo domačim in tujim bralcem. V projektu je do sedaj izšlo deset prevodov priljubljene Jurčičeve humoreske Kozlovska sodba v Višnji Gori in sicer v angleškem, francoskem, španskem, nemškem, hrvaškem, poljskem, italijanskem, ruskem, grškem ter danskem jeziku.

Zbrane so na prireditvi nagovorili predsednik KS Višnja Gora Luka Šeme, koordinatorka projekta iz **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Ivančna Gorica Simona Zorko ter akademski kipar in Horvatov **mentor** Boris Prokofjev. Slednji je spregovoril o delu avtorja Horvata in kako so nastajale upodobitve za Jurčičevo Kozlovsko sodbo. Ilustracije so narejene z oljem na platnu, se je pa avtor ob nastajanju del za Kozlovsko sodbo v Višnji Gori preizkusil tudi v novih tehnikah ki jih do sedaj



ni poznal.

Zadovoljstvo je izrazil tudi župan Občine Ivančna Gorica Dušan Strnad. »Vesel sem, da je tudi tokrat naš Štefan naredil imenitne ilustracije in, če kdo še razume višnjanske duše je to prav gotovo on. Te slike, ki jih vidimo, so res nekaj posebnega in lahko smo ponosni nanj. Zahvaljujem se **Javnemu skladu RS za kulturne dejavnosti**, ki je začel in nadaljuje z mednarodnim projektom Kozlovske sodbe v Višnji Gori. Sam se že dolgo časa sprašujem, kdaj in kje se bomo ustavili, kajti projekt je že zdavnaj presegel nas in meje naše države. Še enkrat hvala vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri tem projektu, hkrati pa sem že v pričakovanju naslednjega. Jezikov za prevode je še veliko«. Ob zaključku nagovora je navzoče povabil, da se mu pridružijo na današnjem že 22. pohodom po Jurčičevi poti.

Spodobilo se je, da je navzočim svoje poglede predstavil tudi avtor sam. Še posebej je bil počaščen, da se je odprtja njegove 255. samostojne razstave udeležilo tako veliko gostov. Ob tej priložnosti je domačemu turističnem društvu v trajno last podaril vsa razstavljena dela. Avtor, ki je znan tudi kot inovator se je še posebej zahvalil vsem, ki so sodelovali pri postavitvi razstave.

Ob koncu je zbrane nagovoril še predsednik TD Višnja Gora Jože Gros, ki je tudi uradno odprl nocojšnjo razstavo. Kulturni program so uvodoma oblikovali člani godalne zasedbe Gross upi, v nadaljevanju pa čelistki, sestri Nina in Sara Groznik.

G. S.

[◀ nazaj](#)

Galerija



